



Ранее судимый житель Рамонского района предстанет перед судом за изнасилование 14-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя пос. Комсомольский Рамонского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование).

Следствием установлено, в июне 2016 года 45-летний мужчина, находясь в одном из сел Острогжского района Воронежской области, напал на 14-летнюю девочку и совершил ее изнасилование.

После обращения в правоохранительные органы несовершеннолетняя в присутствии законного представителя и психолога была допрошена об обстоятельствах совершенного преступления и дала подробное описание предполагаемого преступника, ей назначена судебно-медицинская экспертиза. По описанию потерпевшей составлен фоторобот. Проведен осмотр места происшествия, изъяты предметы и объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, а также необходимые образцы, допрошены свидетели. При проведении судебных экспертиз, установлен генотип предполагаемого преступника, информация разослана в региональные базы учета ДНК-следов. Следователями СК совместно с полицейскими проведен большой объем работы, более чем у 850 лиц отобраны образцы буккального эпителия, назначено более 250 судебных молекулярно-генетических экспертиз, на причастность к данному преступлению отработаны мужчины, проживающие в данном населенном пункте, а также близлежащих селах, ранее судимые за аналогичные преступления жители Воронежской области, административно-задержанные, а также иные категории граждан, допрошены более 50 свидетелей. В ходе следствия из ЭКЦ ГУ МВД России по Воронежской области пришел ответ о совпадении объектов с генотипом ранее неоднократно судимого, в том числе дважды за изнасилование, 45-летнего жителя Рамонского района. При проведении опознания потерпевшая уверенно опознала его, как лицо, совершившее в отношении нее преступления. Мужчина на предварительном следствии вину признал частично. Вместе с тем, следователями проведен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить его в совершении данного преступления. Вина его также подтверждается показаниями потерпевшей и свидетелей, результатами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Острогжского межрайонного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

следственного отдела регионального следственного управления Дмитрий Черных.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1116942>